

5.文建會	81,402	83,969	83,969	83,777	組改後額度移入文化部主管
6.青輔會	0	0	0	11,000	組改後額度移入教育部主管
7.大陸委員會	70,297	67,987	60,862	61,163	70,663
8.公平會	7,853	7,833	7,833	7,833	7,398
9.工程會	49,518	56,852	56,852	56,852	52,027
10.原民會	35,532	35,532	35,532	35,532	35,532
11.客家委員會	25,767	26,667	33,025	33,025	33,025
三、立法院主管	15,000	11,000	11,000	0	0
四、司法院主管	107,603	115,559	120,347	130,207	129,757
五、監察院主管	0	110	175	176	176
六、內政部主管	89,040	105,324	97,100	120,942	117,453
七、外交部主管	970,655	1,069,017	1,078,124	987,565	963,485
八、國防部主管	5,783	5,815	6,436	5,875	5,942
九、財政部主管	157,596	156,292	142,899	124,791	123,951
十、教育部主管	628	600	1,451	933	0
十一、法務部主管	117,163	111,794	106,921	133,910	124,011
十二、經濟部主管	65,845	71,669	73,681	78,908	93,368
十三、交通部主管	22,660	20,309	28,317	36,518	33,283
十四、蒙委會主管	0	0	0	0	
十五、僑委會主管	23,003	19,263	23,161	21,025	21,078
十六、國科會主管	0	0	171	150	0
十八、農委會主管	84,421	85,536	86,668	83,600	83,463
十九、勞委會主管	82,524	80,676	80,676	83,557	83,216
廿、衛生署主管	41,795	67,423	60,163	64,951	61,674
廿一、環保署主管	8,416	8,896	8,893	0	0
廿二、文化部主管					86,243
廿三、海巡署主管	11,663	10,944	10,137	9,267	4,844
廿四、金管會主管					31,450
廿五、台灣省政府	216	216	216	0	0

提案人：台灣團結聯盟立法院黨團 林世嘉

主席：本案作如下決定：「函請行政院研處。」請問院會，有無異議？（無）無異議，通過。

進行第十五案，請提案人蔣委員乃辛說明提案旨趣。

蔣委員乃辛：（14時6分）主席、各位同仁。本院委員蔣乃辛、吳育仁、楊瓊瓔等 17 人，針對就

業保險從民國 92 年開辦到 101 年底，基金累積賸餘八百多億元，約為平均月給付金額 11.25 億元之 71 倍，並遠超過安全準備給付金額。而就業保險不同於勞工保險，勞工保險因老年給付，必須要有「部分提存準備」，但就業保險隨收隨付，有足夠安全準備存量就可以。因此就業保險在不修法降低費率的情況下，本席等要求行政院，增加「家庭照顧津貼」之給付項目及延長獨立負擔家計者失業給付期限由六個月增加為九個月。是否有當，敬請公決。

第十五案：

本院委員蔣乃辛、吳育仁、楊瓊瓊等 17 人，針對就業保險自民國 92 年開辦到 101 年底，基金規模累積 800 億元，約為平均月給付金額 11.25 億元之 71 倍，並遠遠超過安全準備給付金額（6-9 倍平均月給付金額）。而就業保險不同於勞工保險，勞工保險因老年給付，必須要有「部分提存準備」，但就業保險隨收隨付，有足夠安全準備存量就可以。因此就業保險在不修法降低費率下限的原則下（精算後就業保險費率為 0.33%，但目前法定下限是 1%），本席等要求行政院，增加「家庭照顧津貼」之給付項目（因台灣天然災害頻繁，災害期間政府發佈「上班停課」之命令，造成「父母上班，孩子在家沒人照顧」之民怨，為有效解決民怨及維護勞工權益，勞工應比照公務員享有 5 日「有薪的家庭照顧津貼」）及延長獨立負擔家計者失業給付期限由六個月增加為九個月（單親獨力負擔家計者大都收入偏低，超過七成的家庭入不敷出，應延長其失業給付期限）。是否有當，請公決案。

提案人：蔣乃辛 吳育仁 楊瓊瓊
連署人：陳鎮湘 鄭天財 孔文吉 張慶忠 江惠貞
李桐豪 呂學樟 潘維剛 陳淑慧 李貴敏
詹凱臣 陳碧涵 羅明才 簡東明

主席：本案作如下決定：「函請行政院研處。」請問院會，有無異議？（無）無異議，通過。

進行第十六案，請提案人葉委員宜津說明提案旨趣。（不在場）葉委員不在場，本案暫不予處理。

進行第十七案，請提案人羅委員淑蕾說明提案旨趣。

羅委員淑蕾：（14 時 7 分）主席、各位同仁。本席及蔡其昌、林佳龍、廖正井等 17 人臨時提案，鑑於棒球運動一直是最令人引以為傲、最能代表我國國際級比賽項目之一。此次經典賽中更是打進前八強有史以來最好的成績，不僅讓沉寂許久的國內棒球運動再次凝聚，也引起荷蘭、韓國、日本等棒球強國的關注。雖然，此次教育部長蔣偉寧表示要專案從寬認定並發給中華隊球員獎金，但相較其他國際棒球強國（如：日本）來看，國內的棒球運動環境實在不足也不利於棒球運動及球員的長期發展。因此，為利國內棒球長期發展的環境及球員競爭力的培養，本席提案要求行政院盡速研擬健全發展我國棒球運動的制度性政策。是否有當，提請公決。

第十七案：

本院委員羅淑蕾、蔡其昌、林佳龍、廖正井等 17 人，鑑於棒球運動一直是最令人引以為傲、最能代表我國國際級比賽項目之一。此次經典賽中更是打進前八強有史以來最好的成績，不僅讓沉寂許久的國內棒球運動再次凝聚，也引起荷蘭、韓國、日本等棒球強國的關注。雖然，此次教育部長蔣偉寧表示要專案從寬認定並發給中華隊球員獎金，但相較其他國際棒球強國（如：日本）來